

Προϋποθέσεις εισόδου για ασθενείς & συνοδούς στο νοσοκομείο λόγω των εκτάκτων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας

**Σχετ.1) ΦΕΚ 4698/Β/22-07-2023 ΜΕ ΙΣΧΥ ΕΩΣ 24/08/2023
2) Τα υπ'αρ.πρωτ. 267/24-7-23, 272/27-7-23 & 365/28-9-23 έγγραφα ΕΝΛ**

ΑΣΘΕΝΕΙΣ	ΣΥΝΟΔΟΙ
<p>Υποχρεωτική Χρήση Μάσκας σε όλους τους χώρους του Νοσοκομείου. Ασθενείς που προσέρχονται στα εξωτερικά ιατρεία για εξέταση με τακτικό ραντεβού είτε εκτάκτως δεν υπόκεινται σε εργαστηριακό έλεγχο για κορωνοϊό COVID-19.</p>	<p>Υποχρεωτική Χρήση Μάσκας σε όλους τους χώρους του Νοσοκομείου. Το επισκεπτήριο τηρείται σύμφωνα με τον Κανονισμό του Νοσοκομείου. Απαγορεύεται η είσοδος σε επισκέπτες με <u>συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού.</u> <u>Αρνητικό Rapid Test 48 ωρών στους συνοδούς νοσηλευομένων ασθενών.</u></p>
<p>Ασθενείς που εισάγονται - νοσηλεύονται υπόκεινται σε υποχρεωτικό εργαστηριακό έλεγχο ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Με τη χρήση rapid test, όταν παρουσιάζουν συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού. 	<ul style="list-style-type: none"> -Επιτρέπεται ένας συνοδός/επισκέπτης ανά ασθενή. - Για ασθενείς με <u>προβλήματα αυτοεξυπηρέτησης</u> επιτρέπεται η <u>εναλλαγή συνοδού/ επισκέπτη.</u> - Για τους παιδιατρικούς ασθενείς επιτρέπονται έως δύο (2) συνοδοί.
	<ul style="list-style-type: none"> -Υποχρεωτική χρήση μάσκας στους συζύγους-συντρόφους μέσα στην αίθουσα τοκετών. - Οι αποκλειστικές νοσοκόμες προσέρχονται με rapid test 48ωρου
	<p>Η είσοδος ιατρικών επισκεπτών και φαρμακοϋπαλλήλων επιτρέπεται σύμφωνα με τις υποδείξεις της ΕΝΛ και εφόσον δεν παρουσιάζουν συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού.</p>
	<p><u>Για τους γονείς που εισέρχονται στη ΜΕΝΝ:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Υποχρεωτική χρήση μάσκας για το επισκεπτήριο 2. Απαγόρευση επισκεπτηρίου σε όποιον παρουσιάζει εικόνα λοίμωξης του αναπνευστικού 3. Αρνητικό rapid σαράντα οκτώ (48) ωρών για την είσοδο του επισκεπτηρίου στη ΜΕΝΝ

Είναι απολύτως αναγκαία η πλήρης κατανόηση και τήρηση των οδηγιών, από τις Υπηρεσίες του Νοσοκομείου και εν γένει όλους τους υπαλλήλους, προκειμένου να περιοριστεί και να εξαλειφθεί ο κίνδυνος μόλυνσης και διασποράς ειδικά στο νοσοκομείο μας το οποίο είναι κατά βάση Μαιευτήριο, Γυναικολογικό και Παιδιατρικό Κέντρο.